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ΔΕΝ ΤΟΥ
ΒΓΗΚΕ   
Η ΑΕΚ του Αλμέιδα τόσο κακή είχε να εμφανιστεί από πέρυσι στην 
αρχή. Όταν δηλαδή μάθαινε την ομάδα του ο Αργεντινός. Σε ματς 
που είχε παίξει ακόμα και με 3άδα στην άμυνα. Τόσο κακή όσο ήταν 
στην Κρήτη η αλήθεια είναι πως δεν είχε εμφανιστεί σχεδόν ποτέ.
Ούτε πέρυσι, ούτε φέτος.
Η ΑΕΚ στην Κρήτη έχασε δίκαια. Δικαιότατα. Από μια ομάδα καλύτερη 
με σοβαρή τακτική προσέγγιση που δείχνει πως φέτος μπορεί να 
είναι και το καλύτερο σύνολο μετά το Big4. Θα δείξει βέβαια.
Αυτό που ήταν σοκαριστικό για την ΑΕΚ και που ο Αλμέιδα επέμεινε 
για περίπου 60-65 λεπτά ήταν το δίδυμο των Γαλανόπουλου, Σιμάνσκι. 
Δεν έκαναν τίποτα. Καλά όχι ότι έκαναν οι συμπαίκτες τους αλλά οι 
δυο τους στο κέντρο ήταν λες και συναντήθηκαν πρώτη φορά έξω 
από το γήπεδο και μπήκαν να παίξουν.
Δεν κάλυυπταν χώρους αμυντικά, δεν μπορούσαν να πάρουν μπάλα 
επιθετικά. Δεν μπορούσαν να κάνουν τίποτα.  
Το κακό είναι πως ο Αλμέιδα φάνηκε να είναι δέσμιος αυτού του 
διδύμου. Ο Γιόνσον ήταν εκτός, ο Πινέδα δεν μπορεί να παίζει συνεχώς, 
ο Μάνταλος έμεινε έξω λίγο πριν τη σέντρα. Άρα μονόδρομος.
Το κακό είναι πως το πλήρωσε. Ρηξικέλευθο θα ήταν να έπαιζε 
κάποιος άλλος εκεί (π.χ. Τσούμπερ, Πιζάρο) από την αρχή αλλά 
τώρα υποθέσεις εργασίας κάνει η στήλη.
Η ΑΕΚ πάντως έμεινε πίσω στη βαθμολογία. Το -8 που ακόμα και 
αν γίνει -5 με νίκη επί του Παναιτωλικού δεν είναι μικρό. Τώρα θα 
πρέπει να πετάξει βαθμούς ο Ολυμπιακός.

ΝΑ ΜΕΙΝΕΙ    
 Ο Ολυμπιακός κάνει πορεία πρωταθλητισμού. Οι 6 νίκες σε 7 ματς αυτό δείχνουν. Το 
πέρασμα από τα Γιάννενα εμφατικό. Όπως και οι περισσότερες φετινές παρουσίες 
του Ολυμπιακού στην Stoiximan Super League. Αν εξαιρέσει κανείς το ματς με την ΑΕΚ 
(ντέρμπι δηλαδή) και ένα μικρό διάστημα με τον Άρη, η ομάδα του Ντιέγκο Μαρτίνεθ έως 
τώρα κάνει περίπατο.
Σύμφωνοι δεν έχει παίξει ακόμα με Παναθηναϊκό και ΠΑΟΚ. Δείχνει, όμως, μια 
αξιοθαύμαστη διάρκεια για νέο σύνολο και μια ευκολία μέσα από το παιχνίδι της ως 
ομάδας να περνάει τα εμπόδια αντιπάλων χαμηλότερης δυναμικότητας. Και αυτό δεν 
πρέπει να περνά έτσι. Δείτε την ΑΕΚ π.χ. Δεν κέρδισε τον Πανσερραϊκό και είδε κι 
έπαθε να νικήσει τον Ατρόμητο, με πέναλτι στις καθυστερήσεις. Το ματς στα Γιάννενα 
άλλωστε ήταν ενδεικτικό της διαφοράς με την περσινή σεζόν. Ήταν επίσης ακόμα μια 
απόδειξη πόσο σημαντικό να έχει ο Ολυμπιακός παίκτες πολύ πάνω από το επίπεδο του 
πρωταθλήματος.
Όταν ανακοινώθηκε ο Ντάνιελ Ποντένσε, δεν ήταν λίγοι εκείνοι που έσπευσαν να πουν και 
κάτι αρνητικό. Έτσι γίνεται σε όλες τις περιπτώσεις, δεν είναι λίγοι εκείνοι που ψάχνουν 
να βρουν το μη θετικό. Ο Ποντένσε λοιπόν έως τώρα δείχνει πως είναι πολύ πάνω από 
το επίπεδο της Ελληνικής Λίγκας. Στο πιο δύσκολο ματς π.χ. αυτό με την ΑΕΚ για ένα 
σημαντικό κομμάτι του αγώνα ήταν κινητήριος μοχλός για να ισοφαρίσει ο Ολυμπιακός.
Έως τώρα λοιπόν μετρά 5 ματς με 3 γκολ και 2 ασίστ σε όλες τις διοργανώσεις. Η 
κουβέντα για να μείνει στον Ολυμπιακό και πέραν από τον φετινό δανεισμό του δεν έχει 
απλά ξεκινήσει. Είναι μια διαδικασία σε εξέλιξη.
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ΑΚΟΜΑ ΔΕΝ   
Ο ΠΑΟΚ είχε ένα παιχνίδι με ένταση στη Λεωφόρο. Η έκρηξη του 
Λουτσέσκου μετά το 2-2 με τον Παναθηναϊκό δε δικαιολογείται βάσει 
του αγώνα. Διαβάσατε και στο Sportime για την απορία του διαιτητή.
Τώρα αν ήταν σωρευτικό όλο αυτό όπως βγήκε προς τα έξω, ναι 
ok αλλά η αλήθεια είναι πως δεν είναι και η πρώτη φορά που το 
κάνει ο προπονητής του ΠΑΟΚ. Αν αδικείται η ομάδα του είναι μια 
άλλη, μεγάλη κουβέντα.
Το ζήτημα είναι πως ο ΠΑΟΚ μετά το ματς στη Λεωφόρο έχει αρκετά 
αγωνιστικά θέματα να λύσει. Θα πρέπει να τα λύσει ο Λουτσέσκου. 
Στο πρώτο ημίχρονο ο Παναθηναϊκός τον πήρε παραμάζωμα τον 
ΠΑΟΚ. Με πολλά ζητήματα.
Ένα από αυτά, από τα πιο σημαντικά πως είναι φανερό ότι ο Εκόνγκ 
ακόμα δεν έχει δέσει με την άμυνα. Με αρκετές τοποθετήσεις 
που δεν ήταν 100% σωστές, με συνεργασία που δεν τη λες και 
τέλεια τόσο με τον Κουλιεράκη όσο και με τα μπακ του. Ειδικά με 
τον Κεντζιόρα είχαν συνδυαστικά θέματα με αποτέλεσμα οι παίκτες 
του Παναθηναϊκού να πατάνε περιοχή εύκολα.
Στα social ήδη ακούγονται υπερβολές. Όχι ο Εκόνγκ δεν είναι χάλια. 
Αλλά ακόμα δεν έχει βρει πατήματα. Όλοι αναπολούν τον Ίνγκασον 
αλλά ο Ισλανδός ήταν χρόνια στην ομάδα ενώ ο Εκόνγκ έχει παίξει 
όλα κι όλα 12 επίσημα παιχνίδια.
Με τον χρόνο θα πρέπει να κριθεί καλύτερα.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
Ο Παναθηναϊκός βρήκε τον ήρωά του. Σε ένα ματς που ακόμα και η 
ισοπαλία είναι αποτέλεσμα που τον αδικεί. Αλλά έτσι είναι η μπάλα. 
Ο Αλεξάντερ Γερεμέγεφ, λοιπόν, ήρθε στην Ελλάδα ως ο πρώτος 
σκόρερ του σουηδικού πρωταθλήματος με τη φανέλα της Χάκεν. 
Πήγε δανεικός στο Λεβαδειακό, στον Παναθηναϊκό δεν είχε βρει 
χρόνο συμμετοχής.
Τρίτος στράικερ πίσω από τον σούπερ Φώτη Ιωαννίδη και τον Σπόραρ. 
Έως ενός σημείου λογικό. Ίσως να μπορούσε να παίξει και σε 
κάποιο άλλο ματς, δεν είναι κάτι που φαντάζει ως επιστημονική 
φαντασία.
Μπήκε όμως με τον ΠΑΟΚ. Του ήρθε η μια ευκαιρία και γκολ. Έδωσε 
το βαθμό στην ομάδα του Γιοβάνοβιτς. Βαθμό και κάτι παραπάνω 
που ήταν το δίκαιο για την ομάδα του.
Επειδή όμως έτσι είναι τα μεγάλα ματς, το στάτους ενός 
ποδοσφαιριστή μπορεί να αλλάξει. Ο Γερεμέγεφ πλέον πρέπει και 
θα αντιμετωπίζεται διαφορετικά. Η ιεραρχία δύσκολα θα αλλάξει. 
Ιωαννίδης και Σπόραρ είναι καλύτεροι, το έχουν δείξει. Ο 30χρονος 
Σουηδός όμως επίσης δείχνει να έχει το γκολ.
Εκεί στην καρδιά της περιοχής να πάρει τη μισή ευκαιρία και να την 
κάνει γκολ. Ειδικά σε ματς με αντιπάλους που θα κλείνονται πολύ 
και θα παίζουν στο δικό τους μισό με σχεδόν όλη την ομάδα τους, ο 
Γερεμέγεφ φαντάζει ως ακόμα μια λύση στα χέρια του Γιοβάνοβιτς.
Κάτι τέτοιο μόνο καλό κάνουν σε ομάδες όπως ο Παναθηναϊκός 
που διεκδικούν το πρωτάθλημα.
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Η ιστορία με τον νέο αρχιδιαιτητή που ψάχνει ο Μπαλτάκος, μετά την ώθηση του Μπένετ σε 
παραίτηση, θέτει σοβαρή υποψηφιότητα για το επόμενο διαφημιστικό της εταιρίας «Balomenos 
Doors»! Η «πόρτα» πάει σύννεφο!
Ο πρόεδρος της ΕΠΟ, ο οποίος την προηγούμενη εβδομάδα έκανε ταξίδι στο εξωτερικό για να 
μιλήσει - πείσει - ψήσει, ξένο αρχιδιαιτητή, έκανε την προσπάθεια του, αλλά όπως λένε, δεν 
πήγε καλά αυτό!
Η UEFA δεν δείχνει ζεστή να στείλει άνθρωπο στην Ελλάδα. Ενδεχομένως οχι επειδή δεν θέ-
λει - που παίζει δυνατά - αλλά επειδή δεν βρίσκει τον... γενναίο που θα έρθει να αναλάβει τις 
τύχες της διαιτησίας! Εδώ που τα λέμε, ή τον ήρωα ψάχνουμε, ή τον μ@λ@κ@!
Πάντως κρούση έγινε! Τουλάχιστον μια έχουν πιάσει οι κεραίες μου. Στην ΕΠΟ έπεσε το όνομα 
ενός Ολλανδού, ο οποίος έχει περάσει από Κύπρο και Τουρκία. Οπότε η καρτέλα του θα έχει 
τα... βαρέα ανθυγιεινά που θέλει η ΕΠΟ ως προϋπηρεσία στη συγκεκριμένη θέση!
Σύμφωνα με πληροφορίες του Sportime πρόκειται για τον 73χρονο - ζωή να’ χει- Ολλανδό 
Γιάαπ Ουίλενμπεργκ! Διαιτητής από το 1976 έως το 1999 και διεθνής από το 1989 μέχρι το 1995!
Μέχρι το 2019 ήταν μέλος της Επιτροπής Διαιτησίας της UEFA, επιτροπή στην οποία συνυπήρξε 
με τον Κύρο Βασάρα. Τα μισά να του είπε ο τελευταίος από όσα συμβαίνουν στην Ελλάδα, πιθα-
νότατα να άλλαξε και αριθμό τηλεφώνου.
Η περίπτωση του Ολλανδού, αφού δεν υπάρχουν και πολλές επιλογές, ενδεχομένως να άρε-
σε, αλλά δεν άρεσε στον Ουίλενμεργκ! Γνωστή η άποψη του για την ελληνική διαιτησία! 
Θα γίνει άλλη προσπάθεια, θα ψάξει για τον επόμενο ο Μπαλτάκος θα φανεί. Πάντως ακόμα δεν 

έχει προχωρήσει κάτι στο θέμα του αρχιδιαιτητή. Δεν βάζει «πλάτη» και ο Μπένετ ρε γαμώτο!

ΤΙΑΓΚΟ ΜΑΡΤΙΝΣ  
O ΠΑΟΚ φωνάζει, η UEFA του έδωσε 
τριπλό ορισμό!

Χτυπιόταν ο Ραζβάν Λουτσέσκου μετά το «Χ» στη 
Λεωφόρο. Και τι δεν είπε ο Ρουμάνος για τον Τιά-
γκο Μαρτίνς. Αν και ο Πορτογάλος ρέφερι έχασε 
κάτι φάουλ και μια κάρτα! Η UEFA πάντως... τρολά-
ρει τον προπονητή του ΠΑΟΚ αφού τον έχει ορίσει 
σε τρία διαφορετικά της παιχνίδια! Σήμερα είναι 
VAR στο Αϊντχόβεν - Σεβίλλη και αύριο AVAR στο 
Λειψία - Μάντσεστερ Σίτι. Και τα δύο ματς για το 
Champions League. Όπως έλεγε στα αποδυτήρια 
ο Μαρτίνς έχει πάρει ορισμό και για παιχνίδι της 
Πέμπτης! Προφανώς η UEFA δεν συμφωνεί με τα 
περί ομάδας που πρέπει να πάρει το πρωτάθλη-
μα στην Ελλάδα που είπε ο Λουτσέσκου. Εκτός αν 
τα νήματα για τον εγχώριο πρωταθλητή κινούνται 

από την Ελβετία!

ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ
Ο Ατρόμητος στέλνει στην UEFA 
και η UEFA τον στέλνει στην Ελβετία!

Επιστολές στην ΚΕΔ, τηλέφωνα, μηνύματα και προ-
σεχώς και βίντεο στον Ρομπέρτο Ροσέτι για το γκολ 
του Ατρομήτου που ακυρώθηκε στην αναμέτρηση με 
την ΑΕΚ. Ο Γιώργος Σπανός τα έχει με τον Παπαπέ-
τρου που ακολούθησε μεν λάθος την διαδικασία, 
αλλά πιθανότατα το αποτέλεσμα να ήταν σωστό στο 
γκολ της ομάδας του που δεν μέτρησε. Ο Ατρόμη-
τος στέλνει το σχετικό βίντεο στην UEFA και η UEFA 
στέλνει τον Παπαπέτρου στη Νορβηγία! Να σφυρί-
ξει το Μόλντε - Λεβερκούζεν για την 2η αγωνιστι-

κή του Europa League! 

ΣΤΟΥ ΚΟΥΦΟΥ ΤΗΝ ΠΟΡΤΑ, Η ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ 
ΤΟΥ ΜΠΑΛΤΑΚΟΥ ΓΙΑ ΝΕΟ ΑΡΧΙΔΙΑΙΤΗΤΗ!

ΠΑΕΙ (ΚΑΙ) ΣΕ 
ΜΑΓΙΣΣΕΣ, ΠΑΕΙ (ΚΑΙ) 
ΣΕ ΧΑΡΤΟΡΙΧΤΡΕΣ!
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ΣΤΑΣΗ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

2 - 0

ΟΦΗ (Βάλντας Νταμπράουσκας): Μπάου-
μαν, Λάρσον, Βούρος, Πασαλίδης (54′ 
λ.τρ. Λαμπρόπουλος), Καρώ, Θοράρινσον, 
Μεγιάδο, Γκλέιζερ, Γκαγιέγκος (74′ λ.τρ. 
Αμπάντα), Μπάκιτς, Φελίπε (67′ Ντίκο).
ΑΕΚ (Ματίας Αλμέιδα): Στάνκοβιτς, Ρότα, 
Μήτογλου, Κάλενς, Μοχαμάντι, Σιμάνσκι, 
Ελίασον (67′ Ζίνι), Γαλανόπουλος (67′ 
Πινέδα), Πισάρο (61′ Γκατσίνοβιτς), Φαν 
Βέερτ (61′ Αραούχο), Τσούμπερ (61′ 
Πόνσε).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

5΄Φελίπε, 83’ Ντίκο

Το αφεντικό στο Ηράκλειο είναι ο 
ΟΦΗ! Η ΑΕΚ μπορεί πριν το παιχνίδι 
να είχε άλλη άποψη, αλλά το αντι-
λήφθηκε και εκείνη μετά τη χθεσι-
νή της ήττα με 2-0.
Μεγάλη εμφάνιση πραγματοποίησαν 
οι Κρητικοί. Εκμεταλλεύτηκαν τα λάθη 
του αντιπάλου, είχαν πλάνο και ψυχή 
και κάπως έτσι έφτασαν σε τρίποντο 
τετράδας, αφού με αυτή τη νίκη προ-
σπέρασαν την Ένωση.
Ο ΟΦΗ ήταν καλύτερος από τα πρώ-
τα λεπτά και στο 5’ άνοιξε το σκορ με 
τον Φελίπε. Ανάγκασε την ΑΕΚ για 
άλλη μία φορά φέτος να κυνηγήσει. 
Μόνο που σε αυτή την περίπτωση οι 
«κιτρινόμαυροι» ήταν προβλέψιμοι. 
Τρία μακρινά σουτ του Τσούμπερ και 
ένα του Πισάρο δεν δυσκόλεψαν τον 
Μπάουμαν.
Στο δεύτερο ημίχρονο ο Ματίας Αλ-
μέιδα άλλαξε αρκετούς παίκτες, αλλά 
και πάλι τη λύση δεν μπορούσε να τη 
βρει. Ο ΟΦΗ απειλούσε με αντεπιθέ-
σεις και σε μία εξ αυτών στο 83’έκα-
νε το 2-0 με τον Ντίκο.

e-SportTime ΤΡΙΤΗ 3 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2023
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ΔΕΝ ΒΛΕΠΟΤΑΝ
0 - 0

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ (Κρις Κόουλμαν): Τσιντώ-
τας, Κεσχρίντα, Τζαβέλλας, Τσακμάκης, 
Ντε Μποκ, Γκονζάλες, Κούντε, Ρομπά-
ιγ (46΄Γιουμπιτάνα), Αγκιμπού Καμα-
ρά (89′ Κουέν), Βαλένσια (67′ Έρ-
λινγκμαρκ), Αντζιέλσκι (67′ Βέργος).
ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ (Μίλαν Ράσταβατς): Πα-
παδόπουλος, Γκαρσία, Ζουκάνοβιτς, Καστά-
νο, Χουχούμης (60′ Άλβαρες) (90’+3 
Ζουγκλής), Μπαρτόλο, Μουνάφο, Σουρ-
λής (60′ Γκρόζντανιτς), Ρέγκις, Καλτσάς 
(84′ Σίτο), Μάντζης (60′ Μιριτέγιο).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

-

Μπορεί να βρισκόμαστε στην αρχή 
της σεζόν, αλλά αυτό που παρουσίασαν 
Ατρόμητος και Αστέρας Τρίπολης χθες 
στο Περιστέρι θα μπει σίγουρα στη λί-
στα με τα χειρότερα φετινά παιχνίδια. 
Λογικό το 0-0 ανάμεσα σε δύο ομάδες 
που δεν μπορούσαν να κάνουν φάση!
Στα πρώτα λεπτά του αγώνα οι Περι-
στερώτες σκόραραν με τον Αντζιέλ-
σκι, αλλά το γκολ του ακυρώθηκε λόγω 
οφσάιντ. Ένα ακόμη σουτ του Κουντέ εί-
χαν στο 19’ και τίποτα παραπάνω. Από 
την πλευρά του ο Αστέρας Τρίπολης στο 
22’ έκανε αισθητή την παρουσία του με 
τον Σουρλή και τη μεγάλη ευκαιρία την 
έχασε στο 41’ με τον Μπαρτόλο.
Ελαφρώς πιο καλά μπήκε στο δεύτερο 
ημίχρονο ο Ατρόμητος, αλλά η σωστή 
αποβολή του Κουντέ για εγκληματικό 
μαρκάρισμα στο 57’, τον ανάγκασε να 
παίξει με δέκα. Έτσι γύρισε πίσω για 
να κρατήσει το μηδέν στην άμυνα και 
το κατάφερε, αφού οι Αρκάδες πέρα 
από μία φλύαρη υπεροχή δεν μπόρε-
σαν να κάνουν κάτι άλλο.

e-SportTime ΤΡΙΤΗ 3 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2023
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BIG

FIVE5
SUPERLEAGUE

Newsroom.Newsroom.Newsroom

Για μίνι προετοιμασία στην Πτολεμαΐδα θα πάει ο Άρης ένεκα της δι-
ακοπής. Μετά από τρεις αγώνες σε μία εβδομάδα θα κάνουν σχε-
δόν τρεις βδομάδες για να παίξουν ματς οι «κίτρινοι» και κάπως έτσι 
αποφάσισε ο Άκης Μάντζιος να γίνει μίας μορφής προετοιμασία για 
να διορθώσει τα κακώς κείμενα του καλοκαιριού.

Κάποια στιγμή θα το πλήρωνε. Διαρκώς γκολ πρώτη δέχεται η ΑΕΚ. 
Το έπαθε και με τον ΟΦΗ και αυτή τη φορά της κόστισε. Ο Ματίας Αλ-
μέιδα δεν έκρυψε τον προβληματισμό του γι’ αυτή την κακή συνήθεια 
των παικτών του. Ακολουθεί ένας μεγάλος αγώνας με τον Άγιαξ και 
εκεί οι «κιτρινόμαυροι» ξέρουν πως κάθε λάθος μπορεί να αποβεί 
μοιραίο.

Ανάμεικτα συναισθήματα άφησε ο αγώνας με τον ΠΑΟΚ στον Παναθηνα-
ϊκό. Από τη μία η πολύ καλή εμφάνισή του στο πρώτο μέρος επιθετικά, 
από την άλλη τα αμυντικά κενά. Δεν έχουν καταφέρει να βρουν ισορρο-
πία οι «πράσινοι» ανάμεσα στις δύο άκρες του γηπέδου και αυτό είναι 
που πρέπει να λύσει ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς.

Πρώτος πάει στη διακοπή ο Ολυμπιακός και αυτό είναι κάτι που χαρο-
ποιεί τους πάντες στις τάξεις της ομάδας. Ειδικά εάν σκεφτεί κανείς 
πως οι «ερυθρόλευκοι» χτίστηκαν από την αρχή αυτό το καλοκαίρι. Στον 
Πειραιά θεωρούν πως μόνο καλύτεροι θα γίνουν όσο περνάει ο χρό-
νος και μαθαίνουν οι ποδοσφαιριστές ο ένας τον άλλον.

Βράζουν στον ΠΑΟΚ με τη διαιτησία που είχαν στη Λεωφόρο και όχι 
μόνο. Θεωρούν πως ό,τι έγινε με τον Παναθηναϊκό ήταν συνέχεια των 
μεσοβδόμαδων σφυριγμάτων που είχαν οι αντίπαλοι του «Δικέφαλου 
του Βορρά». Αυτό εξήγησε ο Κυριάκος Κυριάκος με ανάρτησή του. Ο 
εκ των αντιπροέδρων της ΠΑΕ μεταξύ άλλων έκανε και έναν παραλ-
ληλισμό ανάμεσα στην ομάδα που χτίστηκε το 2017 και τη φετινή.



8e-SportTime ΤΡΙΤΗ 3 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2023

www.xosetips.com

CHAMPIONS LEAGUE 19:45
ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ-ΣΟΣΙΕΔΑΔ OVER 2,5 2,05
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Έκανε το μπαμ στη Λισσαβώνα η Σάλτσμπουργκ και με το τρίπο-
ντο που πήρε μπήκε γερά στη μάχη της πρόκρισης.
Οι Αυστριακοί ξέρουν καλά ότι με 2/2 θα βάλουν βάσεις πρό-
κρισης κόντρα στη Σοσιεδάδ που έρχεται για να κάνει την ζημιά.

CHAMPIONS LEAGUE 19:45
ΟΥΝΙΟΝ ΒΕΡΟΛΙΝΟΥ-ΜΠΡΑΓΚΑ OVER 2,5 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΑΜΕ ΞΑΝΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Με το αριστερό μπήκανε οι δύο ομάδες στη διοργάνωση και έτσι 
το σημερινό παιχνίδι είναι ιδιαίτερα σημαντικό.
Οι Γερμανοί θα παίξουν πρώτη φορά στην έδρα τους για το 
Champions League και θα κάνουν τα πάντα για το τρίποντο.
Οι Πορτογάλοι έχουν ποιότητα επιθετικά και αν βρουν χώρους θα 
γίνει η ζημιά εύκολα.

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΙΝΤΕΡ-ΜΠΕΝΦΙΚΑ OVER 2,5 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΕΠΙΘΕΤΙΚΑ
Μεγάλο ματς στο Μεάτσα ανάμεσα σε Ίντερ και Μπενφίκα με τις 
δύο ομάδες να ψάχνουν την πρώτη τους νίκη.
Η έδρα έχει το προβάδισμα αλλά οι Πορτογάλοι θέλουν να ρε-
φάρουν την ήττα της πρεμιέρας.

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΝΑΠΟΛΙ-ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ 1 DNB 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ ΕΔΡΑ
Το ματς της βραδιάς είναι σίγουρα αυτό στο Ντιέγκο Μαραντόνα 
με την Νάπολι απέναντι στη βασίλισσα της Ευρώπης.
Το κλίμα δείχνει να φτιάχνει στους παρτενοπέι και αν πάρουν 
το ματς σήμερα κάνουν τεράστιο βήμα για την πρόκριση.
Βαριά φανέλα η Ρεάλ Μαδρίτης και απόλυτο φαβορί στον όμιλο.

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ Γ.-ΓΑΛΑΤΑΣΑΡΑΙ GOAL+OVER 2,5 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Δεν βρίσκει ρυθμό η Μάντσεστερ με τίποτα φέτος με την ομάδα 
να παρουσιάζει αστάθεια σε όλες τις διοργανώσεις.
Το πρώτο της ευρωπαϊκό τρίποντο θα ψάξει σήμερα μετά την 
ήττα στο Μόναχο.
Η Γαλατάσαραϊ έχει ποιότητα σε όλες τις γραμμές θα παίξει για 
το θετικό αποτέλεσμα στο ́ Ολντ Τράφορντ.

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΑΙΝΤΧΟΒΕΝ-ΣΕΒΙΛΛΗ OVER 2,5 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Άκρως ενδιαφέρουσα κόντρα στο Φίλιπς Στάντιον με την Αϊντχό-
βεν απέναντι στη πάντα αξιόλογη Σεβίλλη.
Φαβορί δεν υπάρχει με τις δύο ομάδες να ψάχνουν την πρώ-
τη τους νίκη που θα τους βάλει γερά στην υπόθεση πρόκριση.

ΤΟ CHAMPIONS LEAGUE 
ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΙ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ 
ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ

ΜΕ ΤΟ ΝΕΟ BET BUILDER ΜΠΟΡΕΙΣ 
ΝΑ «ΧΤΙΣΕΙΣ» ΤΟ ΣΤΟΙΧΗΜΑ ΣΟΥ 
ΟΠΩΣ ΤΟ ΘΕΣ 

Η 2η αγωνιστική του Champions League ξεκινάει σή-
μερα και ολοκληρώνεται αύριο με μεγάλα παιχνίδια. 
Νάπολι-Ρεάλ Μαδρίτης, Ντόρτμουντ-Μίλαν, Νιούκα-
στλ-Παρί Σεν Ζερμέν, Λειψία-Μάντσεστερ Σίτι και 
Πόρτο-Μπαρτσελόνα είναι ορισμένα από τα ματς που 
ξεχωρίζουν. 
Αμέτρητες στοιχηματικές επιλογές και bet builder 
που ικανοποιούν και τον πιο απαιτητικό παίκτη προ-
σφέρει το Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ για 
όλα τα παιχνίδια του Champions League.
Το Cash Out του Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ 
ανανεώθηκε και έγινε καλύτερο από ποτέ. Για πρώ-
τη φορά μπορείς να κάνεις Partial ή Auto Cash Out 
μέσω του OPAPSTORE app όποια στιγμή  θέλεις.
 
«Επιστροφή Στοιχήματος»*  στα παιχνίδια των ελλη-
νικών ομάδων
 
Την Πέμπτη διεξάγεται η 2η αγωνιστική του Europa 
League και του Europa Conference League με τη συμ-
μετοχή και των οι 4 ελληνικών ομάδων. 
Στο Europa League η ΑΕΚ υποδέχεται τον Άγιαξ στην 
OPAP Arena, ενώ ο Παναθηναϊκός και ο Ολυμπια-
κός αγωνίζονται εκτός έδρας με τη Μακάμπι Χάι-
φα και την Μπάτσκα Τόπολα αντίστοιχα. Στο Europa 
Conference League ο ΠΑΟΚ παίζει με την Άιντραχτ 
Φρανκφούρτης στο γήπεδο της Τούμπας.
Στους αγώνες των ελληνικών ομάδων στο Europa 
League και το Europa Conference League το Πάμε 
Στοίχημα προσφέρει την «Επιστροφή Στοιχήματος»*. 
 
Οι αγώνες με ακόμα πιο δυνατές αποδόσεις στα κα-
ταστήματα ΟΠΑΠ
 
Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει ακόμα πιο δυνατές 
αποδόσεις στα ακόλουθα παιχνίδια των Κυπέλλων 
Ευρώπης:
Τρίτη 3 Οκτωβρίου: Κοπεγχάγη-Μπάγερν (22:00), Νά-
πολι-Ρεάλ Μαδρίτης (22:00).  
Τετάρτη 4 Οκτωβρίου: Νιούκαστλ-Παρί Σεν Ζερμέν 
(22:00). 
Πέμπτη 5 Οκτωβρίου: ΠΑΟΚ-Άιντραχτ Φρανκφούρτης 
(22:00), Λίβερπουλ-Ουνιόν Σεντ Ζιλουάζ (22:00), Ρό-
μα-Σερβέτ (22:00). 
 
 ΕΡΧΕΤΑΙ Η EUROLEAGUE ΜΕ ΠΟΛΛΑ 
ΜΑΚΡΟΧΡΟΝΙΑ ΕΙΔΙΚΑ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΑ 
 Στο μπάσκετ ξεκινάει την Πέμπτη η Euroleague και 
την Παρασκευή διεξάγεται το ντέρμπι του Παναθη-
ναϊκού με τον Ολυμπιακό, για το μεγάλο ντέρμπι των 
«αιωνίων» το Πάμε Στοίχημα προσφέρει την ενέρ-
γεια «20 & Κάρφωσες»*.
Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει πολλά μακροχρόνια ει-
δικά στοιχήματα για την Euroleague, μεταξύ άλλων, 
για τον νικητή, την πρόκριση στα play οff, το Final 4 
και τον τελικό, τον νικητή της κανονικής περιόδου, 
την φάση που θα αποκλειστεί η κάθε ομάδα, πόσες 
ελληνικές ομάδες θα συμμετέχουν στα play off/final 
4, head to head επιλογές για την ομάδα που τερματί-
σει υψηλότερα στην κανονική περίοδο.

ΜΕ ΤΟ FREEWIN** ΔΙΕΚΔΙΚΕΙΣ ΕΩΣ ΚΑΙ 100.000 
ΕΥΡΩ ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ!
 Μέσα από το OPAP Store App μπαίνεις κι εσύ στον 
μοναδικό κόσμο του FREEWIN** και οι καθημερινές 
σου αποφάσεις μπορούν να σε οδηγήσουν σε μεγά-
λα κέρδη. 
Το μόνο που μένει είναι να παίξεις: Βρίσκεσαι εντός 
ενός καταστήματος ΟΠΑΠ, ανοίγεις το OPAP Store 
App και επιλέγεις το εικονίδιο του FREEWIN. Ανοί-
γεις το OPAP Store App, επιλέγεις το εικονίδιο του 
FREEWIN και αποδέχεσαι τους Όρους Συμμετοχής του 
FREEWIN. 
Στην οθόνη σου θα δεις δύο κλειστές κάρτες. Σκοπός 
του FREEWIN είναι να βρεις σε ποια υπάρχει ο Mr. 
OPAP.  Όταν βρίσκεις τον Mr. OPAP, προχωράς στο 
επόμενο επίπεδο. Στην οθόνη εμφανίζονται τα 15 επί-
πεδα με τα αντίστοιχα έπαθλα τους. 
Αν βρεις τον Mr. OPAP και στα 15 επίπεδα, είσαι ο 
μεγάλος νικητής και κερδίζεις το μεγάλο έπαθλο 
των 100.000 ευρώ. 
 
*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής ΕΕΕΠ. Η 
συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο σε άτομα άνω 
των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει κινδύνους εθισμού και 
απώλειας περιουσίας. Γραμμή στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ
**Το εν λόγω παίγνιο είναι δωρεάν και ουδεμία σχέση έχει με 
τη συμμετοχή στα παίγνια.

TO CHAMPIONS 
LEAGUE ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ 
ΜΕ ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ 
ΑΓΟΡΕΣ ΣΕ ΣΟΥΠΕΡ 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΜΕ ΤΟ ΔΙΚΟ
ΤΗΣ ΤΡΟΠΟ

Η ΑΕΚ επί Αλμέιδα σπάνια χάνει. Μετρημένες είναι οι ήττες της. Ακόμα πιο μετρημένες είναι οι ήττες 
της, με τον αντίπαλο να παίζει σχεδόν με τον δικό της τρόπο. Το προσπάθησε π.χ. ο Παναθηναϊκός 
αλλά ηττήθηκε μέσα στο γήπεδο του.
Ο ΟΦΗ όμως το έκανε μέχρι κάποιο σημείο και το έκανε επιτυχημένα. Πίεζε αλλά όχι από τα στόπερ, 
από τα χαφ. Στο κομμάτι δηλαδή του γηπέδου που αγωνιζόταν το δίδυμο του Γαλανόπουλου με τον 
Σιμάνσκι και το οποίο δεν μπορούσε να συνεργαστεί με τίποτα.
Η αλήθεια είναι πως επί Αλμέιδα σπάνια έχει δει κανείς τέτοια ΑΕΚ. Μπορεί και ποτέ αν εξαιρεθεί 
εκείνη η 4άδα αγώνων στην αρχή της περσινής σεζόν (ήττα από Βόλο και Παναθηναϊκό).
Αλλά Γαλανόπουλος και Σιμάνσκι δεν μπορούσαν να ταιριάξουν με τίποτα και ο Αλμέιδα το 
αντιλήφθηκε λίγο αργά.
Πάντως σε γενικές γραμμές η ΑΕΚ ήταν εκτός τόπου και χρόνου γνωρίζοντας πέρα για πέρα μια δίκαιη 
ήττα από καλύτερο, χθες, αντίπαλο.

 γραφει ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια εχθρικά...


